

## Птицы поют



## Шум дождя



## Я СЛУШАЮ — Я СЛЫШУ

Послушайте, поищите разные звуки в окружающем мире: дома, на улице. Обратите внимание ребёнка на их многообразие. Учите ребёнка прислушиваться. Так развивается фонематический слух.

Ребёнок научится слушать речь собеседника и, наконец, свою собственную. Когда вы идёте из садика домой, можно провести время с пользой – поиграть в игры:

❖ «Кошачьи уши»: у кошки не только хорошее зрение, но и обоняние и слух. Предложите ребёнку прислушаться, как кошка, и сказать, что он услышал. Затем взрослый превращается в кошку.

❖ «Весёлый попугай»: взрослый произносит какой-либо звук, ребёнок повторяет, затем играющие меняются местами.

❖ «Похлопай, как я»: в эту игру лучше играть дома, требуется сосредоточенность и внимание. Хорошо развивается слух и моторика.

❖ «Сделай, как я»: взрослый выполняет 3-4 движения, а ребёнок повторяет. Отлично тренируется память.

❖ «Найди предмет»: взрослый даёт подробную инструкцию, где находится предмет, но не более 2-3 предложений. Например, этот предмет находится в верхнем ящике справа от телевизора и т.д.

Все эти игры преследуют основную цель: **подготовка ребёнка к обучению в школе.**

